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PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 1488
  Data: 03/02/2025 18:00

 

 EXPEDIENTE DE VEREADORES

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 1/2025 - VANDERSON CARDOSO

“Autoriza a criação do Programa Municipal de Distribuição de Kits de Materiais Básicos de
Construção para Famílias com Terreno Próprio, e dá outras providências”.

PROJETO DE LEI LEGISLATIVO - 2/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

“Institui o Programa: Chapadão Sustentável, concedendo desconto no IPTU e isenção
da Contribuição para Custeio do Serviço de Iluminação Pública (COSIP) para os
contribuintes que possuam geração própria de energia solar por meio de usinas
fotovoltaicas. ”
 

REQUERIMENTO 1/2025 - INEZ DO BANCO

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES
DETALHADAS SOBRE O CONTROLE DO PATRIM&OCIRC;NIO P&UACUTE;BLICO PERTENCENTE
&AGRAVE; PREFEITURA DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE
ESCLARECIMENTO SOBRE:AS MEDIDAS ADOTADAS PARA GARANTIR A CORRETA
IDENTIFICA&CCEDIL;&ATILDE;O, REGISTRO E MANUTEN&CCEDIL;&ATILDE;O DOS BENS
M&OACUTE;VEIS E IM&OACUTE;VEIS DO PATRIM&OCIRC;NIO P&UACUTE;BLICO
MUNICIPAL;A EXIST&ECIRC;NCIA DE UM SISTEMA ATUALIZADO PARA O CONTROLE DO USO
E LOCALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS BENS;A REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
INVENT&AACUTE;RIOS REGULARES E A FORMA COMO S&ATILDE;O CONDUZIDOS;QUAIS
A&CCEDIL;&OTILDE;ES EST&ATILDE;O SENDO TOMADAS PARA PREVENIR PERDAS,
EXTRAVIOS OU DETERIORA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS BENS P&UACUTE;BLICOS;A
DISPONIBILIDADE DE RELAT&OACUTE;RIOS ATUALIZADOS SOBRE A
SITUA&CCEDIL;&ATILDE;O GERAL DO PATRIM&OCIRC;NIO P&UACUTE;BLICO MUNICIPAL.

REQUERIMENTO 2/2025 - RAUL

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO PARA QUE INFORME A ESTA CASA DE LEIS
E A ESTE VEREADOR SOBRE A PREVIS&ATILDE;O DE IMPLEMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O DAS
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DISPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES CONTIDAS NA LEI N&ORDM; 1.398, DE 11 DE ABRIL DE 2024,
QUE:"DISP&OTILDE;E SOBRE O SISTEMA DE POSSE RESPONS&AACUTE;VEL DE
C&ATILDE;ES E GATOS, REGRAS DE REGISTRO, DE PASSEIO, INFRA&CCEDIL;&OTILDE;ES E
PENALIDADES E D&AACUTE; OUTRAS PROVID&ECIRC;NCIAS."

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 1/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A ATEN&CCEDIL;&ATILDE;O E A&CCEDIL;&ATILDE;O DO
GOVERNO MUNICIPAL EM RELA&CCEDIL;&ATILDE;O &AGRAVE;
CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE MORADIAS POPULARES EM NOSSA CIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 2/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO PARA QUE SEJA ANALISADA A VIABILIDADE DA
CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA CRECHE PARA IDOSOS MUNICIPAL, COMO UM MARCO NO
FORTALECIMENTO DAS POL&IACUTE;TICAS P&UACUTE;BLICAS DE ASSIST&ECIRC;NCIA
SOCIAL EM CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 3/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, SOLICITANDO PARA QUE SEJA ANALISADA
A VIABILIDADE DE DISPONIBILIZAR NOVO MOBILI&AACUTE;RIO PARA AS SECRETARIAS DO
MUNIC&IACUTE;PIO, EM VIRTUDE DAS CONDI&CCEDIL;&OTILDE;ES INADEQUADAS DOS
M&OACUTE;VEIS ATUALMENTE UTILIZADOS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 4/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, PARA QUE SEJA ANALISADA A VIABILIDADE DA CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
UM CIRCUITO MUNICIPAL DE SINUCA DE BOTECO, COM O OBJETIVO DE PROMOVER A
PR&AACUTE;TICA ESPORTIVA E FORTALECER A CULTURA DE LAZER EM NOSSA
COMUNIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 5/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, PARA QUE SEJA ANALISADA A VIABILIDADE DE INCLUIR O SISTEMA
BIL&IACUTE;NGUE NA GRADE CURRICULAR DA ESCOLA MUNICIPAL SEMEAR,
APROVEITANDO O FATO DE A INSTITUI&CCEDIL;&ATILDE;O CONTAR COM O SISTEMA DE
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ENSINO EM PER&IACUTE;ODO INTEGRAL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 6/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE GUARD RAILS EM TODA A
EXTENS&ATILDE;O DA AVENIDA TRINTA E TR&ECIRC;S, COM O OBJETIVO DE AUMENTAR A
SEGURAN&CCEDIL;A NA VIA E PREVENIR ACIDENTES.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 7/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE PONTOS DE ENERGIA E
TOMADAS ADEQUADAS PARA O LOCAL ONDE OCORREM OS SHOWS NA FEIRA DO
PRODUTOR.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 8/2025 - ALLINE KRUG TONTINI

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O URGENTE DE LIXEIRAS NO
COMPLEXO ESPORTIVO DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL, LOCALIZADO NA AVENIDA
GOI&AACUTE;S, ESQUINA COM A AVENIDA MATO GROSSO DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 9/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A ADO&CCEDIL;&ATILDE;O DAS PROVID&ECIRC;NCIAS
NECESS&AACUTE;RIAS PARA A EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O DA OBRA DE
CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DO CENTRO DE ATEN&CCEDIL;&ATILDE;O
FARMAC&ECIRC;UTICA (CAF), CONFORME PREVISTO NA EMENDA IMPOSITIVA 04, DO ANO
DE 2024, COM EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O PROGRAMADA PARA O EXERC&IACUTE;CIO DE
2025, NO VALOR DE R$ 1.500.000,00 (UM MILH&ATILDE;O E QUINHENTOS MIL REAIS).

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 10/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CRIA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM PROGRAMA DE VALE
ALIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O PARA OS FUNCION&AACUTE;RIOS P&UACUTE;BLICOS
MUNICIPAIS, CONSIDERANDO SER ESTA UMA INICIATIVA QUE VISA VALORIZAR E
BENEFICIAR OS TRABALHADORES, PROMOVENDO A MELHORIA DA QUALIDADE DE VIDA E
INCENTIVANDO UMA ALIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O MAIS ADEQUADA E
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SAUD&AACUTE;VEL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 11/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UMA ESCOLA
C&IACUTE;VICO-MILITAR NO MUNIC&IACUTE;PIO DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 12/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE DUAS FAIXAS ELEVADAS,
SENDO UMA NA RUA BRASIL E OUTRA NA AVENIDA RIO GRANDE DO NORTE, AMBAS NAS
PROXIMIDADES DA FEIRA DO PRODUTOR, LOCALIZADA EM NOSSO MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 13/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REFORMA DOS BANHEIROS DO CENTRO DE TRATAMENTO DE
RES&IACUTE;DUOS (CTR), NO MUNIC&IACUTE;PIO DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 14/2025 - ANDR&EACUTE;IA LOUREN&CCEDIL;O

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A COMPRA DE UMA EMPILHADEIRA PARA O CENTRO DE
TRATAMENTO DE RES&IACUTE;DUOS (CTR), COM A FINALIDADE DE FACILITAR O MANUSEIO
E ELEVA&CCEDIL;&ATILDE;O DE FARDOS DE MATERIAIS RECICL&AACUTE;VEIS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 15/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO EXCELENT&IACUTE;SSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SUGERINDO A IMPLEMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O
DO PROJETO "EU POSSO + / CIDADE LIMPA", QUE VISA MODERNIZAR E OTIMIZAR O
SISTEMA DE COLETA DE LIXO NO MUNIC&IACUTE;PIO POR MEIO DE TECNOLOGIA E
GEST&ATILDE;O EFICIENTE. O PROJETO TEM COMO OBJETIVO, PROMOVER:
INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE CA&CCEDIL;AMBAS NUMERADAS, DESENVOLVIMENTO DE
UM APLICATIVO, OTIMIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DAS ROTAS DOS CAMINH&OTILDE;ES DE
COLETA, HIGIENIZA&CCEDIL;&ATILDE;O PERI&OACUTE;DICA DAS CA&CCEDIL;AMBAS,
AL&EACUTE;M DE OUTRAS MEDIDAS CONTIDAS NO PROJETO ANEXO.
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INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 16/2025 - RAUL

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO EXCELENT&IACUTE;SSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE SEJA REALIZADA A
ADEQUA&CCEDIL;&ATILDE;O DO TR&ACIRC;NSITO DA RUA BRONZE PARA QUE PASSE A
OPERAR COMO M&ATILDE;O DUPLA, ATENDENDO &AGRAVE;S NECESSIDADES DE
MOBILIDADE URBANA E SEGURAN&CCEDIL;A DOS MORADORES E CONDUTORES.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 17/2025 - INEZ DO BANCO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE FAIXAS ELEVADAS NA
AVENIDA MINAS GERAIS, EM AMBOS OS SENTIDOS DA VIA, NAS PROXIMIDADES DA RUA
LAPA, VISANDO GARANTIR MAIOR SEGURAN&CCEDIL;A NO TR&AACUTE;FEGO LOCAL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 18/2025 - MIKA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO DIRETOR-PRESIDENTE DA AGESUL, MAURO AZAMBUJA, COM C&OACUTE;PIA AO
PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, PARA CONHECIMENTO, SOLICITANDO A
CONTINUIDADE DO SERVI&CCEDIL;O DE CASCALHAMENTO DA MS-229, NAS PROXIMIDADES
DA PEDRA BRANCA E REGI&ATILDE;O, CONSIDERANDO QUE AS OBRAS FORAM
INTERROMPIDAS EM DEZEMBRO DO ANO PASSADO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 19/2025 - MIKA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A CONTINUIDADE DO CASCALHAMENTO DAS ESTRADAS
VICINAIS DA REGI&ATILDE;O DA PEDRA BRANCA, GARANTINDO MELHORES
CONDI&CCEDIL;&OTILDE;ES DE TR&AACUTE;FEGO E MOBILIDADE PARA A
POPULA&CCEDIL;&ATILDE;O LOCAL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 20/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, COM OBSERV&ACIRC;NCIA NAS DISPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES REGIMENTAIS, O
ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE
UMA FAIXA ELEVADA NA RUA PELICANO, AO LADO DA ARENA ESPORTIVA DO ESPLANADA
5.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 21/2025 - VANDERSON CARDOSO

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
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&AGRAVE; EXCELENT&IACUTE;SSIMA SENADORA SORAYA THRONICKE SOLICITANDO O
ENVIO DE EMENDA PARLAMENTAR VIA FUNDO MUNICIPAL DE SA&UACUTE;DE, PARA
CUSTEIO, NO VALOR DE R$ 1.000000,00 (UM MILH&ATILDE;O DE REAIS).

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 22/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, APONTANDO A NECESSIDADE DE MELHOR
DISTRIBUI&CCEDIL;&ATILDE;O DAS LIXEIRAS NO BOSQUE LOCALIZADO AO LADO DO
COL&EACUTE;GIO MAPER. SUGERE-SE A INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE LIXEIRAS
N&ATILDE;O APENAS NO MEIO DO BOSQUE, MAS TAMB&EACUTE;M NAS LATERAIS, A FIM
DE FACILITAR O DESCARTE ADEQUADO DE RES&IACUTE;DUOS POR PEDESTRES QUE
FREQUENTAM O LOCAL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 23/2025 - MARCELO COSTA

INDICA-SE, COM OBSERV&ACIRC;NCIA NAS DISPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES REGIMENTAIS, O
ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO O AUMENTO DOS MUROS DO
HOSPITAL MUNICIPAL. CONSIDERANDO QUE &EACUTE; IMPORTANTE RECONHECER QUE A
SEGURAN&CCEDIL;A DOS PACIENTES, FUNCION&AACUTE;RIOS E VISITANTES
TAMB&EACUTE;M DEVE SER UMA PRIORIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 24/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, COM OBSERV&ACIRC;NCIA NAS DISPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES REGIMENTAIS, O
ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO QUE A RUA SETE SEJA
TRANSFORMADA EM M&ATILDE;O &UACUTE;NICA, ESPECIALMENTE NAS QUADRAS QUE
ENVOLVEM A ESCOLA ATENAS, A UBS (UNIDADE B&AACUTE;SICA DE SA&UACUTE;DE) E A
ASSIST&ECIRC;NCIA SOCIAL.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 25/2025 - LEONARDO HENRIQUE

INDICA-SE, COM OBSERV&ACIRC;NCIA NAS DISPOSI&CCEDIL;&OTILDE;ES REGIMENTAIS, O
ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A CONSTRU&CCEDIL;&ATILDE;O DE
BANHEIROS E VESTI&AACUTE;RIOS NA ARENA ESPORTIVA DO BAIRRO ESPLANADA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 26/2025 - MARCEL D'ANGELIS

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM RETORNO NA
AVENIDA DAS GAR&CCEDIL;AS, NO TRECHO QUE D&AACUTE; ACESSO &AGRAVE; RUA
UIRAPURU, ATENDENDO &AGRAVE; SOLICITA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS MORADORES DA
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LOCALIDADE.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 27/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE VISTORIA T&EACUTE;CNICA
EM EDIFICA&CCEDIL;&OTILDE;ES P&UACUTE;BLICAS MUNICIPAIS, A FIM DE VERIFICAR AS
CONDI&CCEDIL;&OTILDE;ES DE USO E ESTABILIDADE DAS ESTRUTURAS, COMO A
COBERTURA DA RODOVI&AACUTE;RIA, GIN&AACUTE;SIO DE ESPORTES E QUADRAS
POLIESPORTIVAS EM ESCOLAS.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 28/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM C&OACUTE;PIA AO SETOR
COMPETENTE, SOLICITANDO A FINALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DA EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O
DO SISTEMA DE HIDRANTES DA PREFEITURA MUNICIPAL, ATENDENDO &AGRAVE;
EXIG&ECIRC;NCIA DO CORPO DE BOMBEIROS QUANTO &AGRAVE;
INSTALA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM PONTO EXTRA. AL&EACUTE;M DISSO, SOLICITA-SE A
VERIFICA&CCEDIL;&ATILDE;O DA EFICI&ECIRC;NCIA DO SISTEMA DE
PROTE&CCEDIL;&ATILDE;O CONTRA DESCARGAS ATMOSF&EACUTE;RICAS (SPDA) POR
MEIO DE MEDI&CCEDIL;&ATILDE;O T&EACUTE;CNICA.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 29/2025 - RICARDO BANNAK

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO EXCELENT&IACUTE;SSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA &AGRAVE; SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA (SEINFRA), SOLICITANDO A
EFETIVA ELABORA&CCEDIL;&ATILDE;O DO PLANO DIRETOR DE CHAPAD&ATILDE;O DO SUL
&NDASH; MS E INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES SOBRE O ANDAMENTO DO PROCESSO,
CONSIDERANDO OS CRESCENTES E URGENTES PROBLEMAS URBANOS DO
MUNIC&IACUTE;PIO.

INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O 30/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

INDICA-SE, EM CONFORMIDADE COM AS NORMAS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE
AO EXCELENT&IACUTE;SSIMO SENHOR PREFEITO MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, COM
C&OACUTE;PIA AO SETOR COMPETENTE, SOLICITANDO A IMPLANTA&CCEDIL;&ATILDE;O
URGENTE DE MAIS LIXEIRAS EM LOCAIS P&UACUTE;BLICOS DE ALTO USO COMUM, TAIS
COMO PRA&CCEDIL;AS, AVENIDAS E LOCAIS COM GRANDE FLUXO DE
PESSOAS.AL&EACUTE;M DISSO, SOLICITA-SE A REALIZA&CCEDIL;&ATILDE;O DE UM
ESTUDO PARA CONCESS&ATILDE;O DE INCENTIVOS A EMPRESAS PRIVADAS, PERMITINDO
QUE ESTAS INSTALEM LIXEIRAS EM ESPA&CCEDIL;OS P&UACUTE;BLICOS, UTILIZANDO-AS
TAMB&EACUTE;M COMO FORMA DE MARKETING, POR MEIO DE CONCESS&ATILDE;O
AUTORIZADA PELO MUNIC&IACUTE;PIO.
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REQUERIMENTO 3/2025 - MIKA

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, BEM COMO A TODAS AS SECRETARIAS MUNICIPAIS,
SOLICITANDO INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES ATUALIZADAS ACERCA DA
EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O DAS EMENDAS IMPOSITIVAS DO EXERC&IACUTE;CIO DE
2024.ESPECIFICAMENTE, SOLICITA-SE O DETALHAMENTO SOBRE:1. EMENDAS IMPOSITIVAS
CUMPRIDAS: RELA&CCEDIL;&ATILDE;O DAS EMENDAS QUE FORAM INTEGRALMENTE
EXECUTADAS, INFORMANDO OS VALORES APLICADOS, AS A&CCEDIL;&OTILDE;ES
REALIZADAS E OS BENEFICI&AACUTE;RIOS CONTEMPLADOS.2. EMENDAS EM FASE DE
LICITA&CCEDIL;&ATILDE;O/CONTRATA&CCEDIL;&ATILDE;O: LISTAGEM DAS EMENDAS QUE
SE ENCONTRAM EM ANDAMENTO, COM A INDICA&CCEDIL;&ATILDE;O DA FASE ATUAL
(PLANEJAMENTO, LICITA&CCEDIL;&ATILDE;O, CONTRATA&CCEDIL;&ATILDE;O,
EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O PARCIAL), PRAZOS ESTIMADOS PARA A CONCLUS&ATILDE;O E
EVENTUAIS DIFICULDADES ENCONTRADAS PARA SUA EFETIVA&CCEDIL;&ATILDE;O.3.
EMENDAS N&ATILDE;O CUMPRIDAS: RELA&CCEDIL;&ATILDE;O DAS EMENDAS QUE
N&ATILDE;O FORAM EXECUTADAS AT&EACUTE; O PRESENTE MOMENTO, JUSTIFICANDO AS
RAZ&OTILDE;ES DA N&ATILDE;O EXECU&CCEDIL;&ATILDE;O E INFORMANDO QUAIS
MEDIDAS EST&ATILDE;O SENDO ADOTADAS PARA GARANTIR O CUMPRIMENTO DA
DESTINA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS RECURSOS.AL&EACUTE;M DISSO, REQUEIRO QUE A
SECRETARIA DE FINAN&CCEDIL;AS E PLANEJAMENTO INFORME A ESTE
VEREADOR:&MIDDOT; SE OS VALORES CORRESPONDENTES &AGRAVE;S EMENDAS
IMPOSITIVAS N&ATILDE;O CUMPRIDAS ENCONTRAM-SE DISPON&IACUTE;VEIS EM CAIXA,
REGISTRADOS COMO "RESTOS A PAGAR".&MIDDOT; QUAL O MONTANTE TOTAL
ATUALMENTE ALOCADO COMO "RESTOS A PAGAR" REFERENTE &AGRAVE;S EMENDAS
IMPOSITIVAS DE 2024.&MIDDOT; CASO OS VALORES N&ATILDE;O ESTEJAM MAIS
DISPON&IACUTE;VEIS, QUAL A JUSTIFICATIVA APRESENTADA PELA GEST&ATILDE;O
ANTERIOR E QUAL O EMBASAMENTO LEGAL PARA TAL MOVIMENTA&CCEDIL;&ATILDE;O.

REQUERIMENTO 4/2025 - JUNIOR TEIXEIRA

REQUEIRO, NOS TERMOS REGIMENTAIS, O ENVIO DE EXPEDIENTE AO PREFEITO
MUNICIPAL, WALTER SCHLATTER, E AS SECRETARIAS MUNICIPAIS COMPETENTES,
SOLICITANDO INFORMA&CCEDIL;&OTILDE;ES ATUALIZADAS ACERCA DA
SITUA&CCEDIL;&ATILDE;O FINANCEIRA DO MUNIC&IACUTE;PIO.ESPECIFICAMENTE,
SOLICITA-SE O DETALHAMENTO SOBRE:SALDO EM CAIXA: TOTAL DE RECURSOS
DISPON&IACUTE;VEIS EM TODAS AS CONTAS ORDENADORAS DE DESPESAS DA
PREFEITURA MUNICIPAL, DISCRIMINANDO AS FONTES E A DESTINA&CCEDIL;&ATILDE;O
DOS VALORES.VALORES EMPENHADOS: RELA&CCEDIL;&ATILDE;O DOS VALORES
EMPENHADOS AT&EACUTE; A PRESENTE DATA, INFORMANDO AS DESPESAS VINCULADAS E
OS RESPECTIVOS CREDORES.RECURSOS PREVISTOS: ESTIMATIVA DE RECEITAS A SEREM
ARRECADADAS AT&EACUTE; O ENCERRAMENTO DO EXERC&IACUTE;CIO FISCAL ATUAL,
INDICANDO AS PRINCIPAIS FONTES DE ARRECADA&CCEDIL;&ATILDE;O.LIMITE PRUDENCIAL
DE CONTRATA&CCEDIL;&ATILDE;O DE PESSOAL: PERCENTUAL ATUAL DO
COMPROMETIMENTO DA FOLHA DE PAGAMENTO EM RELA&CCEDIL;&ATILDE;O &AGRAVE;
RECEITA CORRENTE L&IACUTE;QUIDA, CONFORME OS LIMITES ESTABELECIDOS PELA LEI
DE RESPONSABILIDADE FISCAL.

MENSAGEM DO EXECUTIVO
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